



为上学,房产证也能造假?

警方寻迹捣毁假证窝点

星报讯(记者 徐越蕃) 临近开学季,个别学生家长在明知不符合学校报名条件的前提下,不惜挖空心思走旁门左道;而不法分子正是利用家长的心理从事制假售假犯罪行为,原本想以“假”乱真,结果东窗事发……日前,宁国警方循线追踪,侦破一起涉及全国多地的伪造、变造、买卖国家机关证件案,端掉制假窝点1处,抓获邹某、江某以及吴某等涉案人员19人,现场查获假公章1000余枚,各类假证件3000余本以及制假工具若干。

“某小区1栋1单元301室、1单元302室、1单元401室、1单元402室……”7月15日,宁国市不动产登记中心工作人员协助某学校核实学生预报名手续时,发现有10余名家长所提供的房产证地址均来自一个小区,而且几乎是同一小区同一单元相连的信息。随后,工作人员经网上核对,意外发现提供的房产证所登记人户信息与真实信息不符,有涉假嫌疑。宁国警方接报后,迅速展开侦查。

民警根据涉假房产证持有人信息展开调查,10余名涉案人员均交代涉假房产证系从江某、吴某处购买。随即,民警围绕江某、吴某的相关线索深入调查并快速将二人控制。江某、吴某到案后如实供述违法犯罪事实,交代所

提供的涉假房产证系从邹某处购买。

顺藤摸瓜,民警掌握发现涉案的湖南籍男子邹某藏匿在合肥。7月22日,专案组民警赴合肥,确定了邹某的准确藏匿地,果断实施抓捕。睡梦中,涉案的邹某被民警悄然擒获,现场查获涉假公章1000余枚,各类涉假证件3000余本以及制假工具若干。

据警方调查,无正当职业的邹某专门从事假证制作。2021年上半年,犯罪嫌疑人江某为帮助胡某、徐某等10余名涉案人员的子女成功入学而获取6000元的好处费,多次联系邹某并以每本400元的价格让其制作假房产证。案发前,江某收到邹某寄来的10余本假证后,便伙同吴某将事先制作好的假证分送给胡某、徐某等人,案值逾10万元。而当胡某、徐某等人持假证办理入学报名手续后,却被工作人员发现。此外,警方经过深入侦查,犯罪嫌疑人邹某所办理的假证还涉及山西、河南、湖北、广东以及四川等全国多省市。

目前,犯罪嫌疑人邹某、江某被检察机关批准逮捕,涉案人员吴某已被警方采取刑事强制措施,其余涉案人员被处以行政拘留处罚。案件正在进一步深挖之中。

应聘骑手先高价买车?

合肥警方打掉“套路骗”团伙

星报讯(记者 徐越蕃) 通过发布虚假招聘外卖骑手信息,进而诱骗应聘人员高价购买“三无”电动车实施诈骗……今年8月初,合肥警方发现该市存在这样的诈骗团伙,随即开展打击“套路骗”专项行动,截至目前共打掉诈骗犯罪团伙4个,捣毁窝点6处,抓获犯罪嫌疑人50人。

8月份,合肥市公安局高新分局刑警大队接市公安局情报指挥中心线索,近期购买电动车送外卖被骗的警情多发。经初步调查,民警发现,这是一个专门诈骗外卖骑手的诈骗团伙。8月13日,高新分局成立专案组,最终锁定涉嫌诈骗的3个物流公司,摸清了组织架构,初步掌握了该团伙的犯罪证据。

经查,在2019年底,卫某某、陈某、束某某等犯罪嫌疑人先后注册合肥某物流配送等3家公司,按照某外卖公司等风格进行装修,并在招聘网站上发布骑手招募广告。该团伙成员谎称是某外卖平台工作人员负责骑手招募,利用求职者急于入职的心理,以高薪、返利、车补为诱饵,组织招聘、面试等活动。

在确定被害人意向后,该团伙再以骑手需要较高要求的车辆、个人提供电动车不合格、从其公司购买车辆有补贴、车补可抵扣购车分期付款等话术诱骗应聘者在该公司高价购车,骗取受害人钱财。通常该团伙将一辆实际价格2000元左右的二轮电动车以3980元或4280元的高价售卖给外卖骑手。

受害人在去领取电动车的时候被告知,已经被办理金额为3980元或4280元,分期为12个月的贷款。个别受害人想取消贷款业务,又被收取600至2000元不等的违约金。

8月16日上午,高新分局组织统一收网行动,在蜀山区、经开区同时收网,现场查获涉案公司3家。目前,该案已依法采取刑事强制措施9人,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:正规外卖平台在招聘外卖骑手时,并不会强制要求骑手统一购买相关电动车等设备,如果遇到平台强制要求分期购车、贷款购车等情况,很有可能遭遇求职诈骗、套路贷等陷阱,切勿轻信。一旦发现可疑情况,注意保存好相关证据,并及时报警。

夫妻吵架失去理智

马鞍山一男子高空抛物将被提起公诉

星报讯(李晓君 彭进 记者 唐朝) 近日,马鞍山市一对夫妻因生活琐事争吵,丈夫盛怒之下将家中物品扔出窗外泄愤。尽管只是一时冲动,但这名男子最终将面临法律的严惩。

8月24日夜,马鞍山市向山镇平南三村小区内出现惊魂一幕:煤气灶、不锈钢盆、瓷碗等物品从天而降,高空坠落发出阵阵剧烈响声,小区居民见状立即报警。

民警接警后立即到场查看,报警人沈女士谈起刚刚发生的一幕仍心有余悸。民警从沈女士口中得知,地上散落的这些物品是6楼住户从

高空抛下,所幸时间已至半夜,否则人来人往极易砸到居民,后果不堪设想。

了解情况后,民警立即前往该栋6楼调查,发现涉事人员是一对夫妻,丈夫王某当场承认刚才高空抛物正是自己所为,于是民警将二人带回派出所进一步询问。原来,夫妻二人晚上因家庭琐事发生争吵。丈夫王某由于酒后心中十分气愤,一怒之下就将厨房煤气灶、锅碗瓢盆等物品从窗户抛扔至楼下泄愤。目前,王某因涉嫌高空抛物罪被公安机关采取刑事强制措施,案件已移交雨山检察院审查起诉。

阜阳市界首市牛世端: 一等人民功臣深藏功名60年 乐于奉献永葆入党初心



牛世端(右二)老人将自费购买的慰问品送到村办公室

星报讯(记者 杨文艺) 他,曾在枪林弹雨中送药,喜马拉雅山下守边,军旅半生,丹心向党,功勋显著却深藏功名;他,扎根热土埋头苦干,无论身在藏区还是回归家乡,他始终毫不犹豫捐出积蓄,支援家乡建设,帮助困难群体。他用朴实纯粹书写光辉的一生,用信念坚守诠释军人的使命和党员本色。他,就是牛世端,是党的好儿女,人民的好战士。

树立信念赴戎马 前半生手握钢枪战功赫赫

界首解放之初,以界首颍河南岸玉皇庙为院部,成立了“豫皖苏建国学院”。学院向各地派出招生人员,张贴宣传广告,发动在院学生动员家乡青年入院学习。1948年,20岁的牛世端跟随父亲到界首城卖鸡蛋,路过建国学院时,被学生的训练英姿深深吸引。“如果能到部队,为祖国出一份力,那将是我一生最光荣的事情。”师范学校毕业的他,毫不犹豫地报考了建国学院。最终,经过层层选拔,他顺利成为学院学员。1949年6月加入中国共产党。

戎马16载,牛世端参加过解放西南、进军西藏等战斗,荣立过一次一等功,一次二等学习模范、三次三等功等,从1948年加入解放军到1964年转业,牛世端只回过两次家。2007年8月,他的事迹被《开国将士风云录》收录。2011年7月,牛世端参加中国共产党成立九十周年大会,受到党和国家领导人的接见;2015年,又受邀参加“勿忘国耻——纪念中国人民抗日战争胜利70周年座谈会暨2015全国百名先进工作者”五一表彰盛典。

卸甲退役不褪色 后半生回馈社会报党恩

卸甲归来,牛世端时常告诉子孙,“和牺牲的战友相比,我已经很幸运了。现在吃得饱穿得暖、住得也好,国家对我们照顾得很好。我们应该回馈社会,回馈国家。”他人有难,国家有需要,牛世端总会一次次慷慨解囊。但在生活上,他却是十分节俭、清贫。牛世端的大儿子从部队转业回来,工作遇到困难,有人建议他帮儿子找个更好的工作,当时就被他给否决了。

在西藏工作期间,牛世端向界首县砖集人民公社捐赠省吃俭用的1000银元,这相当于他半年的工资。1961年,他为了支持家乡程灿寨公社发展生产,捐赠了1900元,这相当于他一年半的工资。1995年,牛世端向长江洪灾灾民捐献500元。2003年,他所在的王集镇郝王村修路,他又捐献了3000元。2020年新冠疫情期间,牛世端立即向界首市退役军人事务局捐款5000元,用于抗击新冠肺炎疫情。

2020年1月22日,他捐出了省吃俭用的2万元,和子孙一起带着米、面、油、糕点等礼品到王集镇郝王村慰问高龄老人、老退役军人、烈士遗属、智障患者等18户困难家庭,儿女也跟着捐赠了价值9800元的现金和物品。附近几户店铺的邻居深受感动,也参与了进来,大家还相约将这种善举传承下去。